
統計的に有意な差が見られた項目

６ 学校をよくすることで地域そのものがよくなる。

９ 地域のボランティア的な活動をしてみたい。

１８ 学校での教育に役立てることができる、地域にある素材や人材を豊富に知っている。

２６ 学校での授業では、地域の人から取材した内容が活かされている。

２８ 学校には、教育に関する地域の意見を積極的に聞く係が置かれている。

２９ 学校が地域に支援を求める際には、担当となる教職員を配置している。

３０ 学校では、教職員が住民と一緒になって教育を考える場が作られている。

３１ 学校は、地域の声を反映して教職員を配置するなどの工夫をしている。

３２ 学校は、学校のためのボランティア活動をコーディネートする仕組をもっている。

学校と地域に関するアンケート調査（教職員用）結果 広尾町教育委員会

 全体として「当てはまる」の方向に変化した項目⇒２８、

２９、３０

 「当てはまる」と「やや当てはまる」の合計が増加した

項目⇒２６、２８、２９、３０

 「当てはまらない」と「あまり当てはまらない」の合計

が減少した項目⇒１８、２８、２９、３０、３１、３２

 「当てはまる」と「やや当てはまる」の合計が減少した

項目⇒９

 「当てはまらない（そう思わない）」と「あまり当てはま

らない（あまり思わない）」の合計が増加した項目⇒６
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1 子どもを育てるには、地域と学校の連携が必要だ(R1)

(H30)

2 学校への地域のかかわりは、学校から求められる部分でするのがよい(R1)

(H30)

3 地域の活性化は、学校を中心に行うことが必要だ(R1)

(H30)

4 地域が口出しすると、学校は子どもの教育をやりづらくなる(R1)

(H30)

5 学校はあくまで「子どものためのもの」であって「地域のためのもの」ではない(R1)

(H30)

6 学校をよくすることで地域そのものがよくなる(R1)

(H30)

地域と学校の関係

そう思う ややそう思う どちらとも あまりそう思わない そう思わない 無回答他
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7 一般的にいって、地域の住民を信頼している(R1)

(H30)

8 地域の主催するイベントに参加する(R1)

(H30)

9 地域のボランティア的な活動をしてみたい(R1)

(H30)

10 地域のボランティア的な活動に参加したことがある(R1)

(H30)

11 安全推進運動などで、地域から協力を求められたら応じる(R1)

(H30)

12 学校との関わりや学校との対話に関して、地域を信頼している(R1)

(H30)

13 学校で、地域の行事(祭など)が行われると参加する(R1)

(H30)

14 子どもの学力や生活指導に関して、地域の力を信頼している(R1)

(H30)

15 地域が今取り組んでいる活動について知っている(R1)

(H30)

16 子どもの問題や教育について学校と地域がともに話し合う場に参加したことがある(R1)

(H30)

17 地域が抱えている課題や、今何に困っているかを知っている(R1)

(H30)

18 学校での教育に役立てることができる、地域にある素材や人材を豊富に知っている(R1)

(H30)

19 学校が学校外の人から評価されること(学校評価)を知っている(R1)

(H30)

あなたと学校のかかわり

当てはまる やや当てはまる どちらとも あまり当てはまらない 当てはまらない 無回答他



5.6%

9.1%

31.5%

16.9%

13.0%

5.2%

16.7%

18.2%

9.3%

10.4%
3.7%

7.8%

7.4%
1.3%

9.3%

5.2%

14.8%
1.3%

20.4%

7.8%

20.4%

5.2%

7.4%
2.6%

5.6%

7.8%

13.0%

14.3%

48.1%

54.5%

46.3%

41.6%

51.9%

46.8%

38.9%

35.1%

35.2%

31.2%

38.9%

22.1%

40.7%

31.2%

29.6%

15.6%

38.9%

15.6%

33.3%

18.2%

18.5%

11.7%

27.8%

19.5%

18.5%

24.7%

7.4%

7.8%

14.8%

31.2%

20.4%

19.5%

29.6%

29.9%

37.0%

31.2%

25.9%

36.4%

25.9%

31.2%

25.9%

29.9%

11.1%

32.5%

24.1%

35.1%

35.2%

33.8%

27.8%

22.1%

9.3%

7.8%

9.3%

9.1%

16.7%

6.5%
5.6%

3.9%

13.0%

6.5%

14.8%

9.1%

14.8%

18.2%

11.1%

5.2%

13.0%

19.5%
3.7%

15.6%

11.1%

18.2%

7.4%

20.8%

9.3%

20.8%

3.7%

6.5%
1.9%

1.3%

5.6%

5.2%

1.9%
5.2%

0.0%

6.5%

0.0%
1.3%

3.7%

3.9%
0.0%

2.6%

3.7%

16.9%

7.4%

10.4%
0.0%

10.4%

7.4%

11.7%
3.7%

7.8%

46.3%

35.1%
0.0%

7.8%
1.9%

6.5%
1.9%

2.6%

7.4%

9.1%

7.4%

16.9%

7.4%

15.6%

11.1%

22.1%

11.1%

14.3%

16.7%

15.6%
7.4%

10.4%

22.2%

16.9%

24.1%

19.5%

3.7%

2.6%

1.9%

2.6%

1.9%

3.9%

1.9%

3.9%

1.9%

2.6%

1.9%

2.6%

1.9%

2.6%

1.9%

2.6%

1.9%

2.6%

1.9%

2.6%

3.7%

2.6%

1.9%

2.6%

1.9%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20 学校には、地域からの提案で始まった学校行事がある(R1)

(H30)

21 子どもたちが地域に出て、学ぶ授業が結構ある(R1)

(H30)

22 学校では、地域の人を招いた授業が多く行われている(R1)

(H30)

23 学校の授業では、地域のさまざまなことが取り上げられている(R1)

(H30)

24 学校は地域の課題に対応した教育活動を行っている(R1)

(H30)

25 学校の教育活動には、地域の意見が反映されている(R1)

(H30)

26 学校の授業では、地域の人から取材した内容が活かされている(R1)

(H30)

27 学校の「育てたい子ども像」に地域の意見が反映されている(R1)

(H30)

28 学校には、教育に関する地域の意見を積極的に聞く係が置かれている(R1)

(H30)

29 学校が地域に支援を求める際には、担当となる教職員を配置している(R1)

(H30)

30 学校では、教職員が住民と一緒になって教育を考える場が作られている(R1)

(H30)

31 学校は、地域の声を反映して教職員を配置するなどの工夫をしている(R1)

(H30)

32 学校は、学校のための様々なボランティア活動をコーディネートする仕組みを持っている(R1)

(H30)

あなたの地域の学校

当てはまる やや当てはまる どちらとも あまり当てはまらない 当てはまらない わからない 無回答他
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33 地域が、学校の運営に関して校長の方針を承認する権限を持つ(R1)

(H30)

34 地域が、学校の人事(教員の配置や異動など)に意見を述べる(R1)

(H30)

35 地域が、学校の教育に関する重点目標を承認する権限を持つ(R1)

(H30)

36 地域が、学校の予算に意見を述べる(R1)

(H30)

37 地域が、学校での授業や教育課程に意見を述べる(R1)

(H30)

地域が学校の運営に携わる仕組み

賛成 やや賛成 どちらとも やや反対 反対 無回答他
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38 「運営に携わる住民の代表」に、どのような人を当てるのがよいと思いますか(R1)

(H30)

運営に携わる住民の代表

校長が選んだ人 教育委員会が選んだ人 ＰＴＡ会長など 自治会長など 社会教育に関係する人 ＮＰＯなどの人 選挙で選ばれた人 無回答他

アンケートの概要

【実施期日】

平成３０年５月

令和元１０月

【質問内容】

４０項目

【回答者数】

平成３０年 ７７人

（１００％）

令和元年 ５４人

（８３％）


